COURS DE HATHA YOGA A L’ESPACE SAHITA
5 Rue d’En Ayé- 81500 Lavaur 
Cours animés par Catherine Ravoavison 
06 79 21 26 33
Catherine.ravoavison@gmail.com- www.massage-namaste.fr
FICHE D’INSCRIPTION
Nom :
Prénom :
Date de naissance :
Adresse :
Tel :
Mail :
Inscription pour le Cours du :
Lundi * 12h15-13h30 
Jeudi * Yoga-Nidra 18h00-19h00
            Hatha-Yoga 19h15-20h30
*Entourer le jour et la séance choisie
Règlement des cours pour une inscription à l'année  : 
L’inscription aux cours de yoga soit du Hatha-Yoga soit du Yoga-Nidra est valable du 13 septembre 2021 au 9 juillet 2021 elle donne lieu à 1h15 de cours par semaine pour le Hatha-Yoga et 1h pour le Yoga Nidra  (soit environ 35 cours). 

Le coût total est de 350 euros que vous pouvez régler soit en une seule fois en septembre 2021, en trois fois en déposant 3 chèques de (115,115,120) euros en septembre qui seront encaissés ( en octobre , janvier 2022 et en avril 2022) ou en cinq fois en déposant 5 chèques de 70 euros en septembre qui seront encaissés ( en septembre, novembre 2021, janvier ,mars et mai 2022). 
Autre option cours au coup par coup : 
Une autre option est possible à savoir acheter une carte à 120 euros pour 10 séances de yoga valable du 13 septembre au 9 juillet 2021. 

Absence aux cours  pour une inscription à l'année: 
Si vous êtes absent(e) à un cours vous pouvez le récupérer sur les autres cours proposés à l’espace Sahita en fonction des places disponibles. Il ne pourra être remboursé. Pour une absence de longue durée sur présentation d’un certificat médical les cours pourront être remboursés déduction faite des charges lorsque les paiements ont été encaissés.Pour les cours au coup par coup il faudra me prévenir à l'avance pour savoir s'il y a de la place. 
DATE ET SIGNATURE précédée de la mention lu et approuvé :

